

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 23 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a noua a celei de-a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La intrarea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost primiți cu vii și îndelungi aplauze.

Împreună cu președintele Republicii Socialiste România, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Gănușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț.

Au fost prezenți membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

În calitate de invitați, la lucrările sesiunii participă membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, ziariști. De asemenea, au fost prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Marii Adunări Naționale.

Cei prezenți în sală au păstrat un moment de reculegere în memoria deputaților Iosif Kovacs și Vasile Sechel, care au încetat din viață în perioada care a trecut de la precedentă sesiune.

Pe ordinea de zi a actualei sesiuni — adoptată în unanimitate de deputații Marii Adunări Naționale — sunt înscrise următoarele:

1. Program privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1983—1985 și până în 1990.

2. Program privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, de combustibili și energie și valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor în perioada 1983—1985 și până în 1990.

3. Proiect de lege cu privire la regimul de navigație pe Canalul Dunăre — Marea Neagră.

4. Proiect de lege privind tipizarea și standardizarea produselor, construcțiilor și tehnologiilor, normarea tehnică a consumurilor materiale și energetice, ridicarea calității produselor.

5. Program privind alimentația științifică a populației.

6. Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a opta a Marii Adunări Naționale.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, a prezentat Raportul asupra Programului privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1983—1985 și până în 1990.

Tovarășa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, a prezentat apoi Raportul asupra Programului privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, de combustibili și energie și valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor în perioada 1983—1985 și până în 1990.

La discuția comună pe marginea rapoartelor asupra celor două programe au luat cuvântul deputații Gheorghe Pană, Vasile Sav, Paraschiv Benescu, Bagiu Ionită, Petru Lăcătușu, Simlon Săpunaru, Neculai Aghachi, Elena Verona Burtea, Marin Stefinache, Jakabos Csaba Istvan, Adriana Petric, Mihai Moraru, Maxim Berghiano, Vasile Bacalu, Ion Pătan, Dumitru Nicolăescu, Mihai Niculescu, Nicodim Roșca.

Lucrările sesiunii continuă.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL — Nr. 10 662

4 PAGINI — 50 BANI

Simbătă 24 martie 1984

ieri, la Geneva, sortii au decis semifinalistele cupelor europene la fotbal

**ÎN C. C. E.,
DINAMO BUCUREȘTI
VA JUCA
CU F.C. LIVERPOOL**

Primul meci
în deplasare
la 11 aprilie

Programul complet,
în pag. a 4-a

La Pitești, în „Trofeul Carpați” la polo

ECHIPA ROMÂNIEI A OBȚINUT DOUĂ VICTORII

PITEȘTI, 23 (prin telefon). În cel mai frumos și modern bazin din țară a început, vineri, ediția a 8-a a turneului internațional de polo al României dotat cu „Trofeul Carpați”. Programul zilei inaugurale a cuprins două reuniuni — cu partide în cadrul grupelor — desfășurate într-un frumos cadru, cu tribune pline.

ROMÂNIA (tineret) — EGIPT 9-8 (2-2, 1-1, 4-3, 2-2). Jocul de debut al competiției a fost „strâns”, disputat, fiecare echipă propunându-și un prim pas cu „dreptul”. Formația noastră a intrat în apă cu mai multă decizie, a înscris rapid două goluri, dar, în locul unei așteptate desprinderi, a urmat revenirea promptă a adversarilor. Aceasta, jucându-și cu ambiție șansa și profitând de unele inexactități ale tine-

MIINE, VfL OLDENBURG — CHIMISTUL RM. VILCEA ÎN PRIMA MANȘĂ A FINALEI „CUPEI I.H.F.”

OLDENBURG, 23 (prin telefon). De câteva ore, handbaliștii din echipa Chimistul Rm. Vilcea se află la Oldenburg, localitate situată în nordul R.F. Germania. Duminică, la ora 15 (16 în România), ele vor susține, în compania formației VfL Oldenburg, prima manșă a finalei „Cupei I.H.F.” la handbal feminin, urmând ca returul să aibă loc la 31 martie, la Rm. Vilcea.

Cele 12 sportive, între care Maria Verigeanu, Georgeta Andronache, Doina Rodeanu, Elena Morariu și Edith Török, vor face miine (n.r. simbătă) un antrenament în Sala sporturilor din localitate, care va însemna și o posibilitate de acomodare cu podiul, cu locul disputelor. Deocamdată, ele și antrenorul Constantin

Popescu au intrat în atmosfera de mare interes care înconjoară aici această finală de cupă europeană. Maria Verigeanu, conectată — ca și colegile sale — la atmosfera fierbinte a acestui mare examen — ne spune: „Dorim victoria în această întrecere. Va trebui, deci, să luptăm până la epuizare și să ne valorificăm încă de aici șansele de cucerire a trofeului”.

Pregătirile făcute de vilcence, valoarea lor intrinsecă și apriga dorință de a contribui la relansarea handbalului feminin românesc în elita internațională sint argumente care susțin șansele echipei Chimistul în încercarea de a cuceri cea de a III-a ediție a „Cupei I.H.F.”. Clasate pe locul II în ediția trecută a campionatului Diviziei „A”, ele au luat startul în „Cupa I.H.F.”. În preliminarii, sortii au absolvit-o de dispute, iar în primul tur formația portugheză Torres Noves a forțat... Chimistul a intrat în competiție abia în turul II, dispunând de echipa olandeză Enzico Swift Roermond atit acasă (32-16), cit și în deplasare (24-21), pentru ca, apoi, în semifinale să înregistreze, din nou, două victorii: 28-21 și 23-21 cu Spartacus Előre Bekescsaba (Ungaria).

Specialiștii de aici acordă mult credit formației VfL Oldenburg pentru această finală. Ei au în vedere atit succesele repurtate de echipa lor în actuala ediție a „Cupei I.H.F.” (53-3 și 43-4 cu La Fraternelle Esch —

Geo RAEȚHI

Hristache NAUM

(Continuare în pag 2-3)

(Continuare în pag a 4-a)



Foto: D. NEAGU

CUM SÎNT PREGĂTITE BAZELE SPORTIVE PENTRU SEZONUL ÎN AER LIBER?

Iarna nu se îndură să plece, primăvara trebuie să fie, însă, pe aproape. Oricum, nu mai este mult pînă la sezonul în aer liber, după cum și sălile și celelalte obiective care găzduiesc antrenamentele și competițiile, indiferent de sezon, trebuie să fie menținute în cele mai bune condiții de funcționare, gospodărite și exploatate cu maximum de eficiență. Iată de ce, pentru gospodărirea bazei materiale a sportului nu există niciodată „timpuri morți”, de relaxare, munca lor desfășurându-se, cu aceeași sîrquiniță, în orice anotimp.

Cum își fac datoria acești anonimi ai sportului? Cum se prezintă bazele sportive și în perspectiva sezonului de primăvară-vară?

ÎN „UZINA” SPORTIVĂ DINAMO SE LUCREAZĂ CU RIVNA

Mai întii, de ce „uzină”? Pentru că parcul sportiv „Dinamo”, are o suprafață de 28 ha. dintre care doar 3 sint ocupate cu construcții și cuprind baze sportive unde se pregătesc 18 din cele 21 de secții ale acestui mare club de performanță al mișcării noastre sportive. Doar secțiile de canoace, canotaj și călărie își desfășoară activitatea de pregătire în altă parte. Celelalte se pregătesc și evoluează la ele... acasă. Aceasta înseamnă că primăvara, vara și toamna, în orele de vîrf, zilnic sint prezenți pe terenurile și în sălile de sport din parcul

sportiv Dinamo peste 1000 de tineri!

Cum se vede o activitate bogată și foarte complexă. Bazele trebuie întreținute, pregătite pentru antrenamente sau competiții, folosite din plin pe baza unui program bine gîndit și puse la dispoziția tineretului și în cadrul unor centre de inițiere. O muncă extrem de dificilă! Cînd am vizitat parcul, am găsit o echipă de dulgheri lucrînd la tribunele stadionului de fotbal importante cantități de zgură erau aduse pentru reamenajarea terenurilor specifice. la bazin se luera de zor

(Continuare în pag 2-3)

Jocurile Olimpice de vară '84 bat la ușă!

În sala Floreasca SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ÎNTRE FLORETISTELE ROMÂNCE ȘI SOVIETICE

Pe planșele sălii Floreasca din Capitală, dialog inedit, de la distanță și semidistanță, ca să folosim termeni familiari scrimii. Alăturate, într-o permanentă mișcare, patru pe-

rechi antrenor-floretistă: Vladislav Ivanov — Larisa Tagaraeva, David Dushman — Marina Soboleva, ambele din lotul reprezentativ al Uniunii Sovietice, Stefan Haukler —

Rozalia Oros și Tudor Petruș — Elisabeta Guzganu, din lotul național al României. La marginea sălii, manechinul suportă cu... stoicism asaltul conjugat al unui trio reputat: sovietica Valentina Sidorova, româncele Aurora Dan și Marcela Zsak. Și peste tot în sală, acolo unde se aflau la antrenament și celelalte componente ale celor două loturi feminine, Olga Velicko, Flora Iakovleva și Natalia Lapițkaja (U.R.S.S.), Monica Veber, Reka Lazar, Georgeta Beca (România), sau pe margine, de unde urmăreau antrenamentul doctorii Boris Kaverin și Petre Mița, se făcea simțit aerul tare al pregătirilor asidue pentru marea întrecere a acestui an, Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Pentru că acestui scop major, reprezentării la un înalt nivel al celor două scoli de scrimă, îi este subordonat stagiul comun de antrenamente, în capitala țării noastre. la care iau parte loturile olim-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 4-a)



Un util și prietenos schimb de experiență între multipla campioană mondială Valentina Sidorova (stînga) și Aurora Dan, căpitanul echipei României
Foto: N. DRAGOȘ

SPORTIVII NOȘTRI AU ÎNREGISTRAT REZULTATE MAI BUNE

POIANA BRAȘOV. 23 (prin telefon) Foarte frumoasă și interesantă cursa băieților de slalom special din cadrul „Cupel Poiana“...

bătă din cadrul „Cupel Teleferic“ fiindcă în afara celor doi români de mai sus și Mihai Biră și Alexandru Manta și Dorin Dinu au demonstrat că au posibilități să se claseze mult mai bine.

Paul IOVAN

Campionatele naționale de biatlon seniori

TINĂRA GENERAȚIE S-A IMPUS ÎN PROBA SCURTĂ

PREDEAL. 23 (prin telefon). Campionatele naționale de biatlon ale seniorilor au continuat vineri pe traseele din Valea Rîșnoavei cu proba scurtă...

REZULTATE TEHNICE, 20 km, fond feminin: 1. Elena Reit (Tractorul) 1h14:53. 2. Ildiko Ballo (TEFS) 1h20:49.

ACTUALITĂȚI DIN POPICE

Compenții loturilor naționale, care se pregătesc pentru Campionatele mondiale din luna mai, de la Ljubliana, au participat la un concurs de verificare...

MECIUL STEAUA - I. C. E. D., CAPUL DE AFIȘ AL ETAPEI A 31-a

Astăzi și mâine în cadrul etapei a 31-a a campionatului național de baschet masculin se desfășoară următoarele meciuri: GRUPA 1-6: Steaua - I.C.E.D.

partida restanță dintre echipele feminine Voința București și Crișul Oradea. Programul întâlnirilor din Capitală: sala Floreasca, sâmbătă de la ora 15: Carpați - Farul (m).

Turneul internațional cooperatist de baschet feminin

SELECȚIONATA ROMÂNIEI PE LOCUL I - NEINVINSĂ

Tradiționalul campionat internațional cooperatist de baschet feminin, desfășurat în Sala sporturilor din Brașov, s-a încheiat cu victoria selecționatei României...

Camelia Hinda, Elena Filip, Lucia Grecu, Suzana Grünwald, Ileana Bodnar, Costela Mușat, Rodica Ungureanu, Estela Tomescu, Gabriela Strugaru, Margareta Anghelina, Monica Nină.

Carol GRUIA - coresp.

MECIUL GRIVIȚA ROȘIE DOMINĂ PROGRAMUL

Astăzi și mâine în campionatul de rugby sînt programate meciurile etapei a 13-a. De la prima vedere se remarcă partida dintre lidera clasamentului Dinamo și echipa situată pe locul III Grivița Roșie.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Sîmbătă, SERIA A II-a: București: VULCAN (locul 3) - MAȘINI GRELE (locul 4). Tineretului IV, ora 15, D. Grigorescu (arbitru).

În „Cupa F.R. Tir“ TIMP NEFAVORABIL, REZULTATE

Timpu de ieri, cu totul neprielnic pentru întreceri la tir de performanță (apovită, frig, vînt și vizibilitate redusă) a făcut ca rezultatele din ziua a doua a concursului republican „Cupa F.R. Tir“...

Trusec 558. 6. (ambii de la E. V. Nistor (Letea Bacău) - la pistol 10 metri. În probele de ieri o dispută interesantă s-a dat între stejii Liviu Stan și Sorin Babii...

„TROFEUL CARPAȚI“ LA POL

(Urmare din pag. 1)

Tarer, Mazen, Khaied, Arbitri: B. Medvezcki (Ungaria) și L. Szelmi (Polonia).

ROMÂNIA - POLONIA 9-5 (3-2, 1-1, 1-2, 4-0) A doua victorie românească a venit în meciul imediat următor. Ea era de altfel scontată...

CEHOSLOVACIA - CUBA 11-12 (2-2, 4-4, 1-3, 4-3). Un alt joc animat, cu rezultatul mult timp pe „muchi de cutiț“, cîștigătoare conturându-se cu dificultate, spre final.



Șutează la poartă Moiceanu. Fază din meciul România - Bulgaria.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ A UNGARIEI - BULGARIA 9-7 (2-2, 3-1, 2-2, 2-2). Rezultat hotărît în repriza secundă, într-o întâlnire în care cei mai eficienți s-au dovenit Domsodi (3 goluri), respectiv Suckov (2). Arbitri: E. Martinez (Cuba) și H. Toygarli (Turcia).

Alte rezultate BULGARIA 6-0 (3-1-1), CU 17-6 (5-0-5). ROMÂNIA (1) CHEOSLOVACIA 3-2, 2-5 (3-2).

CUM SÎNT PREGĂTITE BAZELE SPORTIVE?

(Urmare din pag. 1)

pentru repararea și revocarea instalațiilor, într-un cuvînt, o activitate febrilă, despre care ne-a dat amănunte un interlocutor a vizat col. Justin Tănase, vicepreședinte al clubului.

Am aflat că terenul de fotbal a fost tratat, încă din toamnă cu mranți. Iar mai recent, cînd vremea a permis-o, a fost tăvălug și compresat. Tot acolo se fac reparații la tribune (lemnărie și vopsitorie). S-au refăcut sistemele de încălzire la sălile de lupte și gimnastică...

Asadar, la parcul sportiv Dinamo. („Una din cele mai complexe și mai bine dotate baze sportive din țara noastră“ - cum ne spunea col. Justin Tănase) se lucrează cu rîvnă - ca întotdeauna, de altfel - pentru ca startul competițiilor în aer liber să fie - și din acest punct de vedere - un start reușit.

INCĂLZIRE DE... PRIMĂVARĂ

Reporterul s-a oprit, nu e dată, în ultimii ani, la frumosul complex sportiv al întreprinderii „Timpuri Noi“ din Calea Ducești, un buchet de terenuri implantate într-un splendid parc. A făcut-o cu prilejul unor sărbători sportive duminicale, consemnând ca notă dominantă marea atenție a tineretului spre „Timpuri Noi“.

Era răcoare dar soare și frumos. Surpriza care ne-a așteptat a fost plăcută: complexul trăia și în zile de lucru, obișnuite, era viață pe el, se făcea sport. Pe unul din terenurile de handbal, elevii antrenorului Titl Ionescu, fotbalistii de la „Flacăra roșie“, exerciții scheme tactice. Pe alte terenuri, două clase de la liceul întreprinderii, de peste drum desfășurau lecția de educație fizică.

Am primit către spațiile dintre pomii. Pămîntul era proaspăt săpat. Simțeam, parcă, miresma brazelor abia întoarse. Pe această îndrăgită bază sportivă era mișcare, era primăvară... „Șlasi-a-i zi de zi“ - ne spune îngrijitorul Iancu Dicu, pe care l-am găsit la arena de box, trebuluind, cum îi șade bine bunului gospodar.

NOI DOTĂRI LA CLUBUL RAPID

Clubul „alb-vișniilor“ din Giulești este, după cum bine se știe, una din unitățile de bază ale mișcării sportive bucurestene. Sub culorile Rapidului se pregătesc numeroși performeri de valoare, autori ai unor rezultate de prestigiu în arena internațională.

O primă constatare: la șeful complexului, Alexandru Vălu, am găsit un grafic al lucrărilor care se execută în această perioadă. Dar, subliniem, nu unul formal, doar pe hîrtie, ci un veritabil plan de lucru, în care este trecut la zi ceas ce s-a făcut și ceea ce mai trebuie de făcut. Tînd seama că nu toate secțiile dispun de spații adecvate antrenamentelor...

lor, s-a luat hotărîrea - acum în prag de finalizare - de a se instala în vechea sală un ring de box destinat pregătirii juniorilor și seniorilor, aflîndu-se în curs de terminare (promisiuni pentru sfîrșitul lunii) și sala de forță cum și juniorilor de la „Jocuri“, destinată boxerilor seniori, prețurile să am amintit de aceasta din urmă să precizăm că și la noua „polivalentă“ giuleșteană a fost amenajată o sală de forță cu tot ceea ce este necesar, care va contribui în mare măsură la rezolvarea unor probleme legate de pregătirea fizică.

Dar, există, din păcate, și neajunsuri: pista de atletism se află sub limita minimă a exigențelor, ea nefiind renovată de ani de zile. De asemenea, desi sala atletism poate fi considerată una dintre cele mai bine utilitate din Capitală, ea nu oferă, din multe motive, cadrul adecvat unei bune pregătiri. În sfîrșit, la acest capitol al „minusurilor“, să notăm și faptul că rugbyștii rapidiști nu dispun de teren (nici de antrenament și nici de joc), tocmai la un club pe al cărui stadion reprezentanții „frunzei de stejar“ au obținut prestigioase succese.

Din discuțiile purtate și cu vicepreședintele clubului Ion Pandele, am reținut, de asemenea, intenția de a se monta în sala nouă o perdea despărțitoare pentru a se putea permite lucrul mai multor secții concomitent, în ideea folosirii la maximum a spațiilor disponibile. O idee foarte bună, care ar trebui pusă grabnic în aplicare.

Așadar, la clubul Rapid, gospodarul mai au destule griji. La rîndul lor, sportivii și antrenorii vor trebui să răspundă acestor preocupări care vizează asigurarea unor condiții optime de lucru prin rezultate cât mai bune și - de ce nu? - punînd ei înșiși mîna la îmbunătățirea propriei baze de pregătire.

Raid-anchetă realizat de Călin ANTONESCU, Emanuel FANTĂNEANU și Viorel TONCEANU

In campionatele de volei

MECIURI DE INTERES LA GALATI SI IASI

Din nou etapa (a 19-a) incompletă în campionatul masculin al primei divizii de volei (dat fiind faptul că o selecționată de senioari, alcătuită din jucătorii de la Steaua și Dinamo, se află în Grecia, pentru câteva antrenamente comune și jocuri amicale cu reprezentativa elenă) și program complet în campionatul feminin.

Capul de afiș al etapei de fete îl dețin partidele de la Galați, între două aspirante la podium, și de la Iași, unde fostul derby a devenit acum un meci important între un pol și celălalt ale clasamentului. Vor reuși gazdele (pe poziție retrogradantă) să producă surpriza în fața liderelor? De subliniat, totodată, pasionantul derby constăntean, în care deținătoarea lanternei speră să mențină tradiția și să... cedeze ultimul loc. La masculin, în cele 4 meciuri programate, gazdele sînt favorite. Iată programul complet al etapei:

HANDBAL LA ZI

Handbalul masculin își continuă programul competițional. La ordinea zilei se află acum „CUPA DE PRIMĂVARĂ”, la start cu cele 12 divizionare „A” care au activat în primul esalon valoric în sezonul 1983/1984. După cum se știe echipele nu au în componența lor pe sportivii nominalizați în echipa națională care se pregătesc pentru J.O. din această vară, de la Los Angeles.

Programul meciurilor de mîine (etapa II-a): SERIA I: Dinamo Brașov - Tractorul Brașov, Dinamo București - Rezonul Săvinești (sala Floreasca, de la ora 9.45), Independenta Carpați Mirșa - Steaua București.

SERIA II-a: Constructorul Arad - Universitatea Cluj-Napoca, H.C. Minaur Bala Mare - Constructorul C.S.U. Oradea, Politehnica Timișoara - Minerul Cavnic.

REZULTATELE PRIMEI ETAPE. Seria I: Steaua - Dinamo București 27-25 (16-14), Tractorul Brașov - Independenta Mirșa 26-32 (14-13), Partida Rezonul Săvinești - Dinamo Brașov nu s-a disputat.

Seria II-a: Universitatea Cluj-Napoca - Politehnica Timișoara 21-20 (14-5), Minerul Cavnic - Minaur Bala Mare 28-31 (11-15), Constructorul C.S.U. Oradea - Constructorul Arad 26-28 (14-13).

PROGRAMUL DIVIZIEI „A” (feminin): Locurile 1-6: Știința Bacău - Rapid București, Hidrotehnica Constanța - A.E.M. Timișoara (Chimistul - Rulmentul) programat pe 18 aprilie, ora 17.30. Locurile 7-12: Progresul București - Textila Buhusi (sala Floreasca, de la ora 8.30), Confectia București - Constructorul Timișoara (sala Floreasca, de la ora 11), Muresul Tg. Mures - TEROM Iași.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

NUMEREA EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 MARTIE. Extragerea I: 60 31 2 55 64 65 22 71 45; Extragerea a II-a: 61 11 42 16 59 5 25 68 46. Fond total de cîștiguri: 1.384.137 lei, din care 494.746 lei report la categoria I.

„LIVERPOOL E O ECHIPĂ MARE! DAR NICI HAMBURG N-A FOST MICĂ!”

Primele reacții în tabăra dinamovistă, după tragerea la sorți a semifinalelor C. C. E.

„Vineri la prinz. Telefoanele sună de la ora 10. „Cu cine am căzut?!” — sună invariabil întrebarea din toate colțurile țării. În redacție „febra” tragerii la sorți ne prinde pe toți. Trecem din cinci în cinci minute pe lângă telex. Nu mai bate odată?!... E ora 13.20. În sfîrșit, telexul a început să facă...jocurile. Dundee va juca cu Roma, Dinamo va întîlni, deci, pe Liverpool! Unde va fi primul meci? Liverpool e prima echipă. Dinamo, care a eliminat pe campioana Europei, fosta campioană Hamburg, va susține prima mînsă în deplasare. Telefoanele sună avide de „marea știre”. Telefonăm și noi.

„Un telefon la Dinamo, la club. Antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor e acasă. Acasă sună ocupat. Sunăm la hotelul sportivilor, la centrul „23 August”. Acolo sînt internaționalii dinamoviști cu lotul reprezentativ. Moraru a plecat puțin în oraș. Vine Augustin la telefon. Îi anunț adversarul. „Liverpool?! — e prima replică a lui Augustin. Ce să mai spun eu? Adversarul spune totul! Firmă mare! Mă bucur!.. E un meci foarte greu, dar tocmai de aceea e bine. Ne vom mobiliza și noi. Știți, eu am spus imediat după ce am eliminat pe Dinamo Minsk că o să cădem cu Liverpool. Liverpool e o echipă mare. Dar nici Hamburg n-a fost mică... Ne așteaptă o bătălie pe viață și pe moarte! Cum ne-am bătut cu toții, la București, la Hamburg și la Tbilisi, trebuie să ne batem și acum. Dinamo are

resurse, are o experiență internațională, nu se mai teme de nimeni. Ce să mai spun în plus? Atît, că urmează Liverpool!..” Rednic s-a culcat, lotul are antrenament după-amiază, ne spune Necula Răducanu, la telefon, acăugînd: „Is mari englezii, dar îi putem păcăli!” Încă un telefon la club. Ocupat. Sun la Cornel Dinu, acasă. Nu răspunde nimeni. Încerc iarăși la Dumitru Nicolae-Nicușor.

— Liverpool! deschid dialogul. — Aflasem!.. Oricare din cele trei adversare era puternică. Liverpool e, însă, cea mai puternică. Ceea ce e bine. Un adversar mare te mobilizează întotdeauna. Cu Hamburg a fost la fel. — Care-i șansa noastră? — Să ne pregătim ca și pînă acum! Cu același calm și responsabilitate. Liverpool vine după acest zdrobitor 4-1 în deplasare, la Lisabona, cu Benfica, dar noi nu ridicăm miinile.

— Credeți că e un avantaj faptul că jucăm primul meci la Liverpool? — E bine și e rău! Liverpool joacă foarte bine și acasă și la... Lisabona, cum a demonstrat-o acum trei zile. Un singur lucru este cert: Liverpool este o echipă mare, iar noi trebuie să ne ridicăm la nivelul reputației ei. În fond, și noi sîntem învingătorii lui Hamburg!.. — În redacție, telefoanele sună ca la Gara de Nord. „Liverpool — Dinamo?! E un meci de mari promisiuni!” Succes, Dinamo! Mircea M. IONESCU

Fotbal

Plecind de la o altă bază de lucru...

...O NOUĂ STARE DE CONCURS

Atît după importanța calificare a tricolorilor la turneul final (din Franța) al campionatului european, cît și după spectaculoasa promovare a campionilor României în semifinalele C.C.E. s-a judecat, cu discernămint și nuanțat, procesul de reușită. Nu dintr-un simplu orgoliu, ci pentru motive mai profunde. Astfel, o știm cu toții, nicei echipa reprezentativă, nicei Dinamo nu erau printre favorite la începutul drumului. În grupa a V-a preliminară a C.E., specialiștii „vedeau” — înaintea României — Italia, Suedia sau Cehoslovacia. În Cupa campionilor, ce să mai spunem, drumul dinamoviștilor era „socotit” închis chiar din optimi, cînd adversara lor extrasă din urnă era o mare solistă: Hamburger S.V., adică tocmai campioana Europei!

le tactice cele mai adecvate etc. Toate acestea s-au văzut — CLAR — în timpul meciurilor. Demn de tot inter-sul ni se pare însă și ceea ce — sau s-a văzut în jocuri, dar a stat în „spațiile lor”, mai bine-zis la baza întîlnirilor susținute de fotbaliștii noștri.

În această ordine de idei, ni se pare important de subliniat că succesele fotbaliștilor români se datorează — în primul rînd! — unui plus evident de MUNCĂ. De pregătire. Munca superioară, cantitativ și calitativ, ea a stat — fără nici o îndoială — la baza reușitelor de pînă acum ale fotbaliștilor în importantele întreceri internaționale absoluite în ultima vreme.

Reprezentantele fotbalului românesc au aruncat în aer toate așa-zisele „cal ile ale hîrtiei”. Cum, prin ce mijloace directe, s-a văzut pe teren. Între ele, lupta, dăruirea totală în întrecere, măsurile

În directă legătură cu munca depusă s-a înregistrat și o nouă stare de spirit, o nouă stare de concurs, de luptă, propice, favorabilă. S-a spus în repetate rînduri și cu temei: fotbaliștii noștri au abordat cele mai grele întîlniri cu conștiința capacității lor reale, conștienți fiind de sansele lor obiective. Este și acesta un mare cîștig pe planul competitivității internaționale. Dar totul a plecat — și pleacă — de la MUNCĂ! Marius POPESCU

La Oradea, unde a venit primăvara

LOTUL OLIMPIC SE PREGĂTEȘTE PENTRU MECIUL DE LA BOLOGNA

ORADEA, 23 (prin telefon). Pînă luni, cînd va pleca în Italia pentru meciul de la Bologna, din preliminariile J.O., lotul olimpic al țării noastre se pregătește la Oradea. Jol după-amiază, cînd delegația noastră a decolat de la Băneasa, în Capitală nîngea, dar aici, la Oradea, olimpicii s-au întîlnit cu primăvara. Drept urmare, ei au la dispoziție un teren foarte bun — cel de la stadionul F.C. Bihor — și deci condiții de lucru dintre cele mai bune.

Între antrenamente, reprezentanții noștri sînt în fața micului ecran și prin intermediul videocasetelor revăd filmul meciurilor Italia — România și România — Italia, disputate în cadrul preliminariilor C.E. din Franța, ca și partida dintre formațiile olimpice ale celor două țări, jucată la Brașov.

Pregătirile vor continua sîmbătă cu un meci de verificare pe care lotul olimpic îl va susține în compania lui F.C. Bihor. Meciul va începe la ora 15.30.

Pregătirile vor continua sîmbătă cu un meci de verificare pe care lotul olimpic îl va susține în compania lui F.C. Bihor. Meciul va începe la ora 15.30.

Constantin ALEXE

Constantin ALEXE

ȘTIRI ȘTIRI ȘTIRI ȘTIRI ȘTIRI

A.S.A. MIZIL — PETROLUL PLOIESTI 0-1 (0-0). Meci frumos, în pofta terenului greu, cîștigat de ploieșteni prin golul marcat de Moldoveanu, în min. 34. (B. ALEXANDRU — coresp.)

MĂSURI ORGANIZATORICE LA UNIVERSITATEA CRAIOVA. Analizînd activitatea desfășurată de secția de fotbal în anul 1984, conducerea clubului Universitatea Craiova a luat următoarele măsuri, pe care ni le-a comunicat pentru publicare: 1. Eliberarea din funcția de antrenor principal a lui Constantin Oțet, precum și a antrenorului secund Nicolae Ivan, contractul primului expirînd la 1 iulie 1985, secundul neavînd contract cu clubul; 2. De acord cu conducerea C.N.E.F.S. și F.R.F., conducerea clubului craiovean a hotărît ca funcția de antrenor principal să fie încredințată lui Mircea Bădulescu (antrenor secund al echipei naționale), ajutat, ca antrenor secund, de Costică Ștefănescu, căpitan al echipei Universitatea Craiova și al echipei naționale; 3. Plenara clubului Universitatea Craiova a ales ca președinte al clubului pe Cornel Stroe, care a ocupat pînă acum funcția de vicepreședinte.

A. KUN — ANTRENOR PRINCIPAL LA F.C. BIHOR. Marți a avut loc, la sediul clubului orădean, o ședință de analiză privind comportarea nesatisfăcătoare a echipei în returul actualului campionat. S-au luat și o serie de măsuri. Astfel, Atia Kun a fost numit antrenor principal al echipei, iar cînd jucătorii au primit un avertisment public: Zare, Filip, Nedeleu, Georgescu și Bizok. Pentru părăsirea lotului, portarul Liliac a primit un ultim avertisment. (Ilie GHÎȘA — coresp.)

Atacîndu-și dur adversarul fără a se preocupa de posibilitatea unei accidentări a acestuia, mai ales în condițiile unui teren înghețat și alineros. Viăduț (Industria Sirmiel-Cimpia Turzii) l-a scos din fotbal — nu se știe pentru cît timp — pe Truți (C.F.R. Timișoara). Un accident grav, care chiar dacă ar fi lipsit de elementul intențional, demonstrează lipsa de grijă pentru partenerul DE JOC, pentru alt tînar care, la fel ca el, tubeste fotbalul, întrecerea sportivă. Comisia de disciplină l-a suspendat pe Viăduț pe timp nedeterminat, pînă ce victima sa se astîază va putea renara pe terenurile de fotbal. O decizie pe care ea este HOTĂRÎTĂ S-O APLICE ȘI ÎN ALTE CAZURI SIMILARE. ȘI e firec așa!

SERIA I: Dunărea Călărași - Unirea Dinamo Focșani; M. Penca (Roșiori), Olimpia Rm. Sărat - F.C.M. Progresul Brăila; V. Alexandru (București), Partizanii Bacău - F.C. Constanța; I. Tărcan (Reghin), Ceahlăul P. Neamț - Gloria Bistrița; V. Antohi (Iasi), Unirea Slobozia - Otetul Galați; Ad. Porumbolu (Vaslui), C.S.M. Suceava - C.S.M. Borzești; I. Gherghel (Bala Mare), C.S. Botoșani - Gloria Buzău; M. Niculescu (București), Metalul Ploiești - Prahova Ploiești; C. Voicu (București), Delta Tulcea - Chimia Fălticeni; M. Ionescu (Tîrgoviște).

venit - Automatica București; M. Nicolau (Bacău), I.M.A.S.A. S. Gheorghe - Carpați Mirșa; M. Salomir (Cluj-Napoca), Nitra-monia Făgăraș - Progresul Vulcan București; N. Diaescu (Rm. Vilcea), Unirea Alexandria - F.C.M. Brașov; A. Gheorghe (P. Neamț) - Constructorul T.C.I. Craiova - Metalul București; A. Cuzmanovici (Reșița), Avîntul Reghin - Gaz metan Medias; N. Gogoșe (Buzău), Dinamo Victoria București - I.P. Aluminu Slatina; D. Cloan (Pitești), Chimia Tr. Măurele - Șolmil I.P.A. Sibiu; Fl. Popescu (Ploiești), Autobuzul București - ROVA Roșiori; Gh. Constantin (Rm. Vilcea).

SERIA A III-a: Metalurgistul Cugir - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; Al. Ganea (Slobozia), Aurul Brad - C.F.R. Victoria Caransebeș; D. Drăcea (Craiova), U.T. Arad - Olimpia Satu Mare; L. Velez (Craiova), C.F.R. Timișoara - Minerul Lupeni; C. Teodorescu (Buzău), Ind. sirmiel C. Turzii - Gloria Reșița; V. Hîtorov (Drobeta-Tr. Severin), C.S.M. Reșița - Rapid Arad; R. Matei (București), Someșul Satu Mare - Minerul Cavnic; I. Caraman (Oradea), Minerul Motru - Politehnica Timișoara; M. Stoenescu (București). „U” Cluj-Napoca - Armătura Zalău (4-1) - disputat în ziua de 22 martie.

LOZ ÎN PLIC. LA LOZ ÎN P.L.C. CONTINUA SERIA MĂSURI DE CÎȘTIGURI ÎN GANIȘI AUTOTURISM. IUCATI LA LOZ ÎN P.L.C.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEEXPRES DE MINE, 25 martie 1984, va avea loc începînd de la ora 16 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăicovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi transmise la radio pe programul I la orele 20.15 și 22.20.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Dunărea Călărași - Unirea Dinamo Focșani; M. Penca (Roșiori), Olimpia Rm. Sărat - F.C.M. Progresul Brăila; V. Alexandru (București), Partizanii Bacău - F.C. Constanța; I. Tărcan (Reghin), Ceahlăul P. Neamț - Gloria Bistrița; V. Antohi (Iasi), Unirea Slobozia - Otetul Galați; Ad. Porumbolu (Vaslui), C.S.M. Suceava - C.S.M. Borzești; I. Gherghel (Bala Mare), C.S. Botoșani - Gloria Buzău; M. Niculescu (București), Metalul Ploiești - Prahova Ploiești; C. Voicu (București), Delta Tulcea - Chimia Fălticeni; M. Ionescu (Tîrgoviște).

SERIA A III-a: Metalurgistul Cugir - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; Al. Ganea (Slobozia), Aurul Brad - C.F.R. Victoria Caransebeș; D. Drăcea (Craiova), U.T. Arad - Olimpia Satu Mare; L. Velez (Craiova), C.F.R. Timișoara - Minerul Lupeni; C. Teodorescu (Buzău), Ind. sirmiel C. Turzii - Gloria Reșița; V. Hîtorov (Drobeta-Tr. Severin), C.S.M. Reșița - Rapid Arad; R. Matei (București), Someșul Satu Mare - Minerul Cavnic; I. Caraman (Oradea), Minerul Motru - Politehnica Timișoara; M. Stoenescu (București). „U” Cluj-Napoca - Armătura Zalău (4-1) - disputat în ziua de 22 martie.

TREI TITLURI DE CAMPIONI BALCANICI

ATENA, 23 (prin telefon). In sala de la complexul sportiv Segas au inceput Campionatele Balcanice de judo. In prima zi și-au disputat inițiativa juniorii (17-19 ani). Spre meritul lor, juniorii români au avut o comportare remarcabilă: Adrian Mudura (cat. semiușoară), Ștefan Nagy (ușoară) și Petre Anitoaie (mijlocie) au cucerit titlurile de campioni balcanici, iar ceilalți 4 au urcat și ei pe podiumul de onoare — Mihai Tîrlea (superușoară) și Adrian Clinci (semigrea) s-au situat pe locul 2, Nicolae Iosif (semimijlocie) și Arcadie Mărișă (grea), pe locul 3. In urma acestor frumoase rezultate echipa de juniori a României a ocupat primul loc in clasamentul pe națiuni, urmată de Bulgaria, Iugoslavia, Turcia și Grecia. Iată și citeva amănunte.

Adrian Mudura l-a înfruntat in primul meci pe iugoslavul Predrak Stanisic pe care l-a învins la puncte (yuko). Apoi, într-un duel foarte echilibrat,

cu juniorul grec Sotirios Vakatosis, a obținut victoria prin yusei-gachi (superioritate tehnică), după care Mudura a dispus net la puncte (waza-ari) de bulgarul Krasimir Ghizdov și de turcul Ayan Alpasan. „Ușorul” Ștefan Nagy (declarat cel mai tehnic concurent) a obținut 3 victorii prin ippon la Dimitrios Patakis (Grecia), Celi Sirkac (Iugoslavia), Ali Kokali (Turcia) și una la puncte (yuko) in fața bulgarului Boiaclo Boianov. Trei meciuri, trei victorii prin ippon realizate de Petre Anitoaie. Invinșii săi: Valentin Arsov (Bulgaria), Tamer Yayla (Turcia) și Doryl Semen (Iugoslavia).

Campionii balcanici la celelalte categorii: superușoară — Franz Arbaiter (Iugoslavia), semimijlocie — Plamen Dimitrov, semigrea — Nicolae Donev, grea — Semov Dinkev (toți din Bulgaria).

Simbătă — intrecerile individuale de seniori, duminică — pe echipe (seniori și juniori).

INCEPÎND DIN 1985, „MARELE PREMIU” LA ATLETISM

ROMA, 23 (Agerpres). — Președintele Federației internaționale de atletism (IAAF), Primo Nebiolo, a anunțat că începînd din 1985 va fi creat un „Mare Premiu” in atletism, asemănător celui din tenis, cuprinzînd 15 reuniuni importante și un concurs final. In același an, a precizat P. Nebiolo, vor debuta și Jocurile mondiale de atletism pe teren acoperit, care se vor desfășura la fiecare doi ani. „Avem dificultăți cu alegerea gazdei pentru prima ediție, a spus președintele IAAF. Federația S.U.A. va face totul pentru a primi organizarea, argumentînd cu faptul că sînt inițiatorii intrecerilor pe teren acoperit și că dispun, la Indianapolis, de o sală de mare capacitate. Dar și alte orașe care și-au anunțat candidatura, de pildă Parisul, Atena, au șanse de a fi alese.

SURPRIZĂ IN PROBA DE PERECHI LA C.M. DE PATINAJ

OTAWA. Proba de perechi din cadrul campionatelor mondiale de patinaj artistic s-a incheiat cu o mare surpriză: victoria cuplului canadian Barbara Underhill — Paul Martini asupra campionilor olimpici și europeni Elena Valova și Oleg Vasiliev (U.R.S.S.) și a foștilor campioni mondiali

Sabine Baess — Tassilo Thierbach (R.D.G.) !

Au inceput și intrecerile la dans. Comportîndu-se admirabil, cu mult mai bine decît la Sarajevo, perechea britanică Jayne Torvill și Christopher Dean a obținut, fapt fără precedent, de șapte ori nota 6 la programul de exerciții impuse !

RECORDURI MONDIALE LA PATINAJ VITEZĂ

Ieri, la Alma Ata, in cadrul meciului U.R.S.S. — R.D. Germană, au fost înregistrate două recorduri mondiale. La 5000 m

Viktor Șagerin a fost cronometrat in 6:49,15 (v.r. 6:54,66), iar la 3000 m (f) Andrea Schöne (R.D.G.) a realizat 4:20,91 (v.r. 4:21,90).

C.M. DE HOCEI JUNIORI (grupa B)

CAEN. S-au incheiat intrecerile din cadrul grupelor preliminare ale campionatului mondial de hochei pe gheață pentru juniori, grupa „B”. Pe linia aceleiași evoluții nesatisfăcătoare, formația României

a pierdut și al treilea joc din cadrul seriei I, fiind întrecută de Franța cu categoricul scor de 12-5 (3-1, 5-2, 4-2). Pentru echipa noastră au înscris: Dospin, Paraschivoiu, Ciobanu, Bedo, Sofron. Alte rezultate: Austria — Norvegia 6-4, Japonia — Polonia 6-6, Olanda — Danemarca 3-1. Clasamentele finale ale seriilor preliminare: I. — I, Austria 6 p, 2. Norvegia 4 p, 3. Franța 2 p, 4. România 0 p; II. — 1. Polonia 5 p, 2. Japonia 4 p, 3. Olanda 3 p, 4. Danemarca 0 p. Primele două clasate din fiecare serie se califică pentru turneul final 1-4, următoarele pentru turneul 5-8.

TURNEUL CANDIDAȚILOR

In partida a 6-a din cadrul turneului candidaților pentru titlul mondial la șah, dintre G. Kasparov și V. Smislov a fost consumată din nou remiza. Acum scorul a devenit 4-2 in favoarea lui Kasparov.

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ÎNTRE FLORETISTELE ROMÂNE ȘI SOVIETICE

(Urmare din pag. 1)

pice ale României și Uniunii Sovietice, acum aflîndu-se pe planșe floreta feminină, pentru ca la începutul lunii aprilie să vină sabia și spada.

Ștefan Hauker, antrenorul principal al lotului nostru feminin, consideră că a te pregăti in compania unor sportive de mare clasă, pe care de obicei le vezi doar in concurs, cu „plastronul” marilor succese, dar avîndu-le acum alături, in „haine de lucru”, este o acțiune deosebit de pozitivă. O primă concluzie a schimbului de experiență: „Distribuirea accentelor într-o ședință de antrenament a sportive-

lor de înalt nivel trebuie să rămîină la latitudinea acestora, ceea ce înseamnă cea mai bună autoreglare a intensității efortului, dar și asumarea deplină a responsabilității !”

Conducătorul oaspeților, antrenorul David Dușman, ne spune: „Pe planul metodic și pregătirii sportive, fotbalul va fi, evident, reciproc, după cum reciproc este și sentimentul prețuirii prietenești. In ceea ce ne privește, din total aflînd acum la București, trei floretiste vor fi prezente, cred eu, in echipa U.R.S.S. la Los Angeles: Sidoreva, Tagarova, Soboleva. Despre echipa României, un pronostic: gansa de a intra in primele patru la Los Angeles, dar un mai mare coeficient de probabilitate

pentru podiumul Jocurilor Olimpice din 1988. Argument: afirmarea tot mai pregnantă a tinerelor titulare.”

Valentina Sidoreva nu mai are nevoie de prezentare in lumea scimei. Dublă campioană mondială și tot de două ori învingătoare in întrecerea supremă a cadetelor, ea a revenit spectaculos, la 30 de ani, după intreruperea din 1983, cînd a născut o fetiță. Apreciază in mod deosebit întinerirea echipei feminine a României, pe care o vede in

lupta pentru primele locuri la J.O. din vară, neuitînd să adauge că la ultimele ediții ale J.O. tineretul s-a afirmat mai mult ca oricînd in scrimă. „Iar la Los Angeles, după părerea mea, cea mai echilibrată armă va fi floreta feminină, aproximativ 20 de sportive avînd șanse la medalii in proba individuală și cel puțin 6 in cea pe echipe. Cine anume? Vîrsta optimă pentru marea performanță la floretiste este, cred eu, între 24 și 30 de ani, dar mai sînt și excepții, ca actuala campioană mondială, Dorina Vaccaroni, care n-are decît 21 de ani...”

PRIMA MANȘĂ A FINALEI „CUPEI I.H.F.”

(Urmare din pag. 1)

Alzette, 18-17 și 17-16 cu Baekkelagets Oslo și 16-21 și 18-13 cu Iskra Partizanske), cit și evoluția bună din campionat, VfL Oldenburg joacă in Bundesliga, seria Nord (campionatul feminin al R.F. Germania cuprinde două serii — de Nord și de Sud, fiecare cu cite 10 echipe) și se află pe locul II.

Ultimele două rezultate, realizate in săptămîna trecută de VfL Oldenburg, sînt: 19-10 cu MTV Herzhorn, acasă, și 14-10 cu TH Eilbeck, in deplasare. Echipa are două jucătoare in lot, portarul Arnold și Schmidt, precum și o treia — Decker — care a făcut parte de mai multe ori din prima reprezentativă. Atul principal al gazdelor îl formează apărărea foarte avansată și agresivă.

Meciul de aici va fi arbitrat de doi „cavaleri ai fluierului” din Franța, Cristian Lux și Jean-Claude Lelarge.

„Cupa I.H.F.” (Cupă a Federației Internaționale de Handbal), ceva similar cu „Cupa U.E.F.A.” la fotbal, se află la

a III-a ediție. Inițiată in 1981, ea a fost cîștigată la prima ediție, 1981/1982, de echipa iugoslavă H. K. Tresnjevka Zagreb, succesul in cea de a doua ediție, 1982/1983, revenînd formației sovietice Autombillat Baku.

Handbalul românesc are antecedente frumoase in cupele europene. Ca și la „mondiale”, fetele au fost cele care au deschis pîrta succeselor. In 1961, la prima ediție a C.C.E., victoria a aparținut echipei Știința București (antrenor fiind chiar Constantin Popescu, cel care astăzi asigură conducerea tehnică a Chimistului), iar in 1965, ediția a IV-a, succesul a fost de partea lui Rapid București (antrenor Gabriel Zăgrăvescu). Ultima echipă românească calificată in finala unei cupe europene, C.C.E., a fost Universitatea Timișoara (antrenor, Constantin Lache) in 1973, întrecută de Spartak Kiev.

Handbalul nostru feminin bate, deci, din nou, la poarta afirmării internaționale. Revine Chimistului Rm. Vilcea misiunea de a-i susține speranțele. Succes !

FOTBAL meridiane

PROGRAMUL COMPLET AL SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE

Ieri la prima, la Geneva, a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din semifinalele cupelor europene la fotbal. Reamintim că partidele din prima manșă vor avea loc la 11 aprilie, iar cele din a doua, la 18 aprilie. Primele echipe in tabloul de mai jos sînt gazde la 11 aprilie. Așadar, Dinamo București va juca la această dată in deplasare cu puternica formație F. C. Liverpool.

Iată programul complet:

„CUPA CAMPIONILOR EUROPENI”

DUNDEE UNITED — A. S. ROMA
F. C. LIVERPOOL — DINAMO BUCUREȘTI

„CUPA CUPELOR”

MANCHESTER UNITED — JUVENTUS TORINO
F. C. PORTO — F. C. ABERDEEN

„CUPA U.E.F.A.”

HAJDUK SPLIT — TOTTENHAM
NOTTINGHAM FOREST — S. C. ANDERLECHT



Atacantul Souness trece in dribling de un apărător portughez. Aspect din meciul F.C. Liverpool — Benfica Lisabona, din cadrul sferturilor de finală ale C.C.E.

VĂ PREZENTĂM PE F.C. LIVERPOOL

Prezență constantă pe tablourile cupelor europene, F.C. Liverpool este unul dintre cele mai prestigioase cluburi ale Europei. Multiplă laureată a cupelor continentale. După un deceniu de performanțe remarcabile — a cucerit de trei ori „Cupa campionilor europeni”, in 1977, 1978 și 1981, și de două ori „Cupa U.E.F.A.”, in 1973 și 1976 — popularitatea formației din portul de pe coasta de vest a depășit cu mult granițele Angliei. Pe plan intern, Liverpool numără nu mai puțin de 14 titluri de campioni. Fînd de două ori cîștigătoare a „Cupei Angliei” și de trei ori a „Cupei Ligii”. Supremăția din competițiile continentale a fost consecința firescă a jocului său de cea mai înaltă factură, tradiționalul stil de joc britanic. Liverpool — beneficiind mai totdeauna de servicii unor atacanți rafinați, fie că a fost vorba de Keegan, Highway, Dalglish sau Rush — adăugîndu-1 o apreciable cotă de fanterie și culoare. Și această ediție a campionatului englez găzduiește formația prezătită de Joe Fagan (care a preluat din

vara trecută funcția de manager, de la o altă celebritate a soccerului insular, Bob Paisley) angajat in lupta pentru titlu. Infrîngerea din etapa trecută (0-2 cu Southampton) coborînd-o de pe prima treaptă a podiumului, pe care se instalase in luna noiembrie, pe cea de a doua, la un punct de actualul lider, Manchester United, la rîndu-i semifinalistă in „Cupa cupelor”. Cele două echipe își vor păstra pozițiile in campionat și după etapa de astăzi. Intrucît Liverpool are amnat meciul cu Norwich pentru a disputa, pe Wembley, finala „Cupei Ligii” care opune in premieră cele două eterne rivale din Liverpool, F.C. Liverpool și Everton.

In această formație, in rîndurile căreia, alături de internaționalii englezi (Neal, Lee, Thompson, Kennedy), activează trei scoțieni (Dalglish, Souness, Hansen), un galez (Rush) și trei irlandezi (Lawrenson, Whelan, Robinson), punctele forte se numesc Lee, un mijlocas de lucru înens Rush, care in opinia lui Keegan este „cel mai bun virf de atac din fotbalul mon-

dial”, Dalglish, un genial conducător al liniei de atac, Neal, singurul „supraviețuitor” al team-ului cîștigător pe stadionul Olimpic din Roma, in 1977, specialistul loviturilor de la 11 m. Formația standard: Grobbelaar — Neal, Lawrenson, Hansen, Kennedy — Lee, Souness, Dalglish, Whelan (Nicol) — Rush, Robinson (Johnston). De marți, un nume nou in lotul „rosilor”: internaționalul scoțian Johnwark, transferat de la Ipswich, care însă nu va avea drept de joc in semifinalele C.C.E. In tururile precedente ale competiției, Liverpool n-a pierdut nici un meci ! A trecut de Odense (1-0 și 5-0), Athletic Bilbao (0-0 și 1-0) și Benfica (1-0 și 4-1).

Mihai CIUCA

După tragerea la sorți de la Geneva, reprezentantul echipei F.C. Liverpool, Günther Bachmann, a declarat: „Pentru noi sorșii au fost foarte duri... In fața bucrestenilor victoria noastră este posibilă, dar meciul de la București va fi foarte greu. Am dori să intrăm in finală și să cucerim trofeul”.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Campionatele mondiale de Cros care se vor desfășura mine la East Rutherford, in New Jersey, cuprînd trei probe: juniori — 8 km (startul la ora 12 locală, 19 ora Bucureștiului), senioare — 5 km (ora 20 București) și seniori — 12 km (20,45 București).

CICLISM • Turul Campaniei, aflat la a 52-a ediție, s-a incheiat la Sorrento cu victoria belgianului Roger de Vlaeminck cronometrat pe 239 km in 6:33:36. In același timp a sosit un pluton de 10 alergători ! Competiția „Săptămîna Catalană” a programat joi două semi-etape, cîștigăte de spaniolul Sabino Angoitia și, respectiv, de austriacul Phil Anderson. Acesta din urmă a devenit liderul competiției.

POLO • Turneul internațional de la Szolnok (Ungaria) s-a incheiat cu victoria selecționatelor de juniori a Ungariei, urmată de echipa iugoslavă Posk Split.

ȘAH • In runda a 6-a a turneului internațional de la Bled, Damianovici a cîștigat la Z. NL-

kolici, Mansinger la Justin, Rajkic a pierdut la Kovacevic, in timp ce partidele Markovic — Stancu, Rakici — Matulovic, Ivancic — Osterman s-au incheiat remiză. In clasament conduce Mensinger cu 8,5 puncte, urmat de Damianovici și Kovacevic cite 8 puncte. Pe locul 4, cu 4,5 puncte, se află maestrul român Traian Stancu. • După 3 runde, in turneul internațional de șah de la Sarajevo condus Korcinot și Djuric cu cite 3,5 puncte, urmași de Lubron 3 puncte. In runda a 3-a Korcinot a cîștigat la Velimirovic, iar Djuric l-a învins pe Romanșin.

TENIS • Turneul de la Milano, in turul doi: Wilander — Năstase 6-3, 6-1; Fitzgerald — Ocleppo 7-5, 6-3; Edberg — Jarryd 6-4, 6-2; Curren — Denton 6-4, 6-2.

TIE CU ARCUL • Sovietica Ludmila Arjanikova a realizat două recorduri mondiale, la campionatele unionale de la Namsan, cu 338 p și 1325 p.

• In C.E. de tineret, sferturi de finală (tur): Polonia — Spania 2-1 (1-1).

• In C.E. de juniori: E.F. Germania — Italia 0-0. Italia are 5 p, R.F.G. 2 p (ambele cu cite 3 jocuri), iar Austria 1 p (din 3 j.). Intr-o altă grupă, in primul joc: Grecia — Iugoslavia 1-1.

• După cum am anunțat, in America de Sud a inceput o nouă ediție a „Cupei Libertadores”, la care participă 20 de echipe din 10 țări. Ele sînt împărțite in 5 grupe, fiecare alcătuită din cite 4 formații (intr-o grupă sînt cite

doă echipe din tot atîtea țări). In prezent, situația (in citeva grupe) se prezintă astfel: in gr. 1 condue Ula Medrida (Venezuela) și Sporting Cristal (Peru) cu cite 4, respectiv 2 p. In gr. a 3-a Flamengo (Brazilia) și F.C. America cu cite 2 p. In gr. 5 in frunte se află Olimpia (Paraguay) cu 3 p (3 j) urmată de Independiente (Argentina) 3 p (3 j).

• In C.E. cadeți (sub 16 ani) — sferturi de finală (retur): Franța — Anglia 1-1 (in tur: 0-4). Anglia s-a calificat in semifinale.

• Pentru unele neînțelegeri fi-

nanțiere, antrenorul Carlos Alberto Pereira (succesorul lui Tele Santana) a demisionat de la conducerea tehnică a reprezentativei Braziliei. Deocamdată nu a fost numit un nou antrenor.

• Surpriză in optimile de finală ale „Cupei Franței”: echipa Bordeaux, lideră in campionat, a fost eliminată de Mulhouse (divizia a doua). Rezultatele celor două manșe: 0-1 și 2-2. Toate golurile formației calificate au fost marcate de Didier Six, care a fost chemat din nou, in lotul Franței pentru turneul final al C.E.